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SFS erhält Auszeichnungen von Delphi Automotive 
 
Als Zeichen der Anerkennung für herausragende Leistungen wurde SFS als 
Lieferant von Delphi Automotive an den «Delphi Supplier Awards» mehrfach 
ausgezeichnet. SFS wurde für die erfolgreiche Zusammenarbeit in einem wichtigen 
Projekt gewürdigt.   
 
SFS hat es durch die hohe Technologiekompetenz in der Kaltmassivumformung geschafft, 
einen Herstellungsprozess zu entwickeln, der die hohen Anforderungen an Präzision erfüllt 
und dabei wirtschaftlich überzeugt. Delphi Automotive, ein Hightech-Unternehmen, das 
sicherere, umweltfreundlichere und besser vernetzte Lösungen für die Automobil-Industrie 
anbietet, arbeitet seit mehreren Jahren eng mit SFS zusammen. Die enge Partnerschaft 
zwischen den beiden Unternehmen ermöglicht die Entwicklung und Realisierung von 
innovativen Produkten.  
 
SFS erhielt den prestigeträchtigen «Pinnacle Award» gleich zweimal: einmal für das Werk 
in Heerbrugg und ein weiteres Mal für den Produktionsstandort Medina (USA). Aufgrund 
des umfassenden Technologie-Know-hows erhielt SFS in Heerbrugg zusätzlich den 
«Technology Award». Des Weiteren wurde der Marktorganisation in Medina der «Above & 
Beyond Award» überreicht. 
 
Globale Aufstellung als Erfolgsmodell  
Für die Realisierung des Projekts war das gesamte Know-how von SFS aus Europa und 
den USA gefragt. Die Entwicklung und die Festlegung der Arbeitsschritte erfolgten in 
Heerbrugg. In Medina wurden die notwendigen Produktionskapazitäten geschaffen. Die 
globale Aufstellung von SFS erwies sich als grosser Pluspunkt.  
 
«Lieferanten wie SFS spielen eine wichtige Rolle für Delphi's Erfolg» sagt Sidney Johnson, 
Senior Vice-President, Delphi Supply Chain Management. «Sie unterstützen uns, um 
unseren Kunden global relevante Lösungen anbieten und so von den Megatrends 
Sicherheit, Nachhaltigkeit und Vernetztheit profitieren zu können.»  
 
 
Über die SFS Group 

SFS ist ein weltweit führendes Unternehmen für mechanische Befestigungssysteme und Präzisionsformteile. 
Die SFS Group AG umfasst die drei Segmente Engineered Components, Fastening Systems und Distribution & 
Logistics, welche die entsprechenden Geschäftsmodelle repräsentieren. Im Segment Engineered 
Components agiert SFS als Entwicklungs- und Herstellpartner für kundenspezifische Präzisionsformteile, 

Befestigungslösungen und Baugruppen und tritt mit den drei Divisionen Automotive, Electronics und Industrial 
unter den Marken SFS intec (Automotive, Industrial) und Unisteel (Electronics) auf. Im Segment Fastening 
Systems, das sich aus den zwei Divisionen Construction und Riveting zusammensetzt, entwickelt, produziert 

und vertreibt SFS anwendungsoptimierte, mechanische Befestigungssysteme unter den Marken SFS intec 
(Construction) und GESIPA (Riveting). Im Segment Distribution & Logistics ist SFS mit ihrer Marke  

SFS unimarket ein führender Partner für Befestiger, Werkzeuge, Beschläge sowie innovative Logistiklösungen 
in der Schweiz. Die SFS Group ist weltweit in 25 Ländern und über 70 Vertriebs- und Produktionsstandorten 
präsent und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2015 mit rund 8'300 Mitarbeitenden (FTE) einen Umsatz von 
CHF 1.376 Milliarden. 
 
Mehr Informationen unter www.sfs.biz  

http://www.sfs.biz/
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